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（議事日程） 

日程第１  議案第１号  平成３０年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取） 

日程第２  議案第２号  平成３１年度目黒区一般会計予算（意見聴取） 

日程第３  報告事項   平成３１年度教育行政運営方針（素案）につい

て 

日程第４  報告事項   平成３０年度茶華道体験教室の実施結果につい

て 

日程第５  報告事項   平成３１年度社会教育館・緑が丘文化会館・青

少年プラザの年間事業計画（案）について 

日程第６  報告事項   平成３１年度めぐろシティカレッジについて 

日程第７  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 

日程第８  報告事項   インフルエンザによる学級閉鎖の状況について 

 

 資料配布 

 ・平成３０年度小中学校卒業式祝辞について 

 ・第１０回中学生「東京駅伝」の実施結果について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第５回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠席

委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  議案第１号 平成３０年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第１号は原案どおり可決します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  議案第２号 平成３１年度目黒区一般会計予算（意見聴取）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第２号は原案どおり可決します。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成３１年度教育行政運営方針（素案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    こちらのページだと１０ページの１－５－２の「よりよい学校
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生活と友だちづくりのためのアンケートの実施」ということにな

っていますが、今は小中学校の向原、原町、第九中においていじ

め防止プログラムを継続していると思うのですけれども、次年度

はなくなっています。このプログラムは、なくなってしまうので

しょうか。 

○説明員   いじめ防止プログラムにつきましては、昨年度検証し、その途

中という形で報告させていただきました。その後、学校長等とも

検討しました。検討の中で、いじめのハイパーＱＵアンケートを

小学校長会から全校で実施してほしいという要望がございました

ので、来年度はアンケート実施校区を２中学校区増やしていく方

向で予算を取りました。いじめ防止プログラムについては改めて

実施していくという予定です。 

○委員    このアンケートの実施に当たっては、労力が要るものなのでし

ょうか。全校区に一斉に広げられないものなのでしょうか。 

○説明員   事前の説明を含めて３０分以内でアンケートに答えられる内容

です。１時間の授業時間を費やすことなく実施できるものですか

ら、全校に広めることによって、授業時数を圧迫されることはな

いと認識してございます。 

       来年度の実施をもって、しっかりと検証する中で、増やしてい

くということも考えていきたいと思っています。 

○教育長   ＰＤＣＡをしっかり回していただいて、その結果を個別に報告

するなど丁寧に説明してもらわないと、拡大するのか、中止する

のかわからないところがあります。今後よろしくお願いします。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成３０年度茶華道体験教室の実施結果について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    普段の生活ではなかなか体験できないことで、話を聞くだけで

はなくて、実際にお茶をたてたり、花を生けたりすることができ

るので、子どもたちが興味深く行っている様子を私も見学させて

いただきました。 

       次年度に向けて回数を減らして学校数を増やすとか、１回のプ
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ログラムの内容を工夫するとか、できるだけたくさんの児童が体

験できるように検討をお願いします。要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  平成３１年度社会教育館・緑が丘文化会館・青少年プラザの年

間事業計画（案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    講座の参加数や参加率というのは、どうなのでしょうか。年々

増えているのか、減っているのか。 

○説明員   各講座の実施内容によって、異なります。テーマが異なると、

同じ課題であっても増えたり減ったりということがあります。 

       講座によって皆さんの興味等も違いますので、毎回、参加者が

増えるような工夫をしていますけれども、講座によっては少ない

講座もございますし、逆に何倍にもなるというような講座もござ

います。その辺は十分、実施内容を踏まえて次回に生かすという

ことで、組み立てをしてございます。 

○委員    例えば家庭教育の支援、これは定員が２０名ですけれども、ど

のぐらいの人が参加するんですか。 

○説明員   家庭教育の支援につきましては、定員を超えるような状況で毎

回推移しています。 

○教育長   今の質問に関連して、毎回定員を超えるなら、定員を増やすこ

とはできないのですか。 

○説明員   会場の関係であったり、グループワークの関係であったりとい

うことで制限がございます。どうすれば定員を増やせるかについ

ては、今後検討したいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  平成３１年度めぐろシティカレッジについて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 
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○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

  資料配布 

  ・平成３０年度小中学校卒業式祝辞について 

  ・第１０回中学生「東京駅伝」の実施結果について 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１７分閉会） 

 


